



我来露一手

摘桑果

奉化市居敬小学105班小记者 赵森宇(证号1522977)

一听说下午要和几位同学一起去摘桑果,我开心得一蹦三尺高!

我们透过车窗,看到绿油油的一大片小树,妈妈说到了,就在那里。车子一停稳,我们一个个迫不及待地钻进了桑果林里。

原来桑树并不高,只比我高那么点儿,那叶子大大的,绿绿的,枝条上都结满了大大小小的桑果,有黑色的、红色的、白色的……瞧着那么多可口诱人的桑果,我都快要流口水了!我马上摘了一颗黑色的果子送进嘴里,一口咬下去——哇!酸酸甜甜的,而且有好多汁啊!真是太好吃了!一下子摘了好多个吃起来!不一会儿,我惊奇地发现同学们的嘴巴、手都沾满了黑红黑红的“血”,走近一瞧,原来是桑果干的好事!哇!你怎么满嘴满手都是!你也是!你也是!果园里传出了嬉闹欢笑声。

喷水大战

钟公庙中心小学304班小记者 马子航(证号1507417)

夏天玩水是最开心的事,于是我和弟弟一起玩喷水大战。

我们先准备“武器”,拿上喷壶,灌好水,兴致勃勃地拿着各自的“武器”下楼了。

到了楼下,我赶紧向弟弟喷了一下,立刻跑到树后面,对弟弟继续进攻。弟弟从来没有吃过这样的亏,他急中生智,往高处射击,一颗颗水炮弹砸到我头上,我只好狼狈地跑了。弟弟高兴了,一直追着我射击,我不停地还击。

这时,我忽然闪开,躲到一棵树后面了。弟弟又往高处射击,我发现这样的命中率不高,所以就没有跑。弟弟发现我识破了他的计谋,勃然大怒,竟然冒着我的“炮火”冲过来。我没办法,只好又狼狈地跑了。

弟弟故意说:“等会儿继续玩。”我信以为真,停止进攻。结果他又射了一炮…… 指导老师 李晏辉

第一次当主持人

董山小学203班小记者 任语彤(证号1527548)

今天,我起得特别早,穿上一身格外漂亮的白色公主裙,戴上亮闪闪的水晶皇冠,在妈妈的陪同下,高高兴兴地赶去北仑参加2015年西湖童歌会活动。我还身负一项特别艰巨的使命——我要担任本次活动的小主持人!

这是我第一次当主持人,到了现场,看到了台下这么多观众,我开始紧张起来。

上午10点整,童歌会就正式拉开了序幕。一上台,我拿着话筒,即激动又紧张,心怦怦地跳个不停,手都有些发抖。说开场白的时候,我差点因为过分紧张而忘词,不过,当我看到台下妈妈那鼓励的眼神,我的心一下子就放松了许多,说话也慢慢流畅起来。

接下来,按照活动的流程,我和另一个主持人默契配合,把这次活动顺利地主持下来。活动圆满成功了,我们在场上的出色表现也得到了评委老师的赞扬和台下观众的阵阵掌声。 指导老师 杨挺

我来当大厨

富巷小学301班小记者 邹烨添(证号1514756)

今天,我突发奇想——想要来试试自己的厨艺怎么样?我决定烧一碗毛豆炒肉丝。

首先,我把肉切成丝,把毛豆一个个从“绿衣服”中请出来。做好这些准备工作后,我就往锅中倒了少量的油,等油热了以后,再把肉丝小心翼翼地倒入锅中。“噼里啪啦”,我吓得连连后退,顺手拿起一旁的锅盖,举在前面,当盾牌。等锅里的动静小了一些,我又把盘子里的毛豆倒了下去,豆子们像一个个顽皮的绿色小精灵跳入锅中。我先翻炒了一会儿,然后在菜里撒了一点盐。接着,又倒了些美味鲜酱油,这样菜的颜色和味道就更漂亮更鲜美了。

随着毛豆和肉丝的颜色变浓,锅中的菜不断沸腾,一碗色香味俱全的毛豆炒肉丝就这样大功告成了!我忍不住偷偷尝了一口,呀!那自己亲手做的味道就是不一样,就是一个赞。 指导老师 沙小红

吹泡泡

镇海区骆驼中心学校302班 葛晨卉(证号1517661)

一个夏天的傍晚,我约上几个小伙伴,找来几个瓶子,灌满水,加入洗洁精,然后轻轻搅拌,准备就绪了,我们去公园里吹泡泡了。

公园里的人可真多,他们有的在打羽毛球,有的在打太极拳,还有的在跳广场舞。我和小伙伴找了一块空地,放下瓶子,打开盖子,把吸管放进瓶子里轻轻一吸,向天空轻轻一吹,吹出了许多泡泡。吹出的一个个泡泡像一串串五颜六色的气球,争先恐后地往上蹿,然后飘飘悠悠地在天空中调皮地玩耍,有的在比高低、有的在比大小、还有的到了一定高度就碎了。 指导老师 费敏亚



小象和老鼠

横街镇中心小学201班
小记者 孔梦盈
(证号1512066)

天空学校

慈溪市胜山镇中心小学305班
小记者 罗裕莎(证号1531291)
指导老师 张月华

雅菊

镇海区艺术实验小学401班
小记者 张钰熙

趣事齐分享

九鲤溪漂流

镇海区骆驼中心学校303班小记者 董雨桐(证号1517691)

暑假里,我跟着妈妈和她的同事家庭一起随着导游坐动车去了福建太姥山游玩。

我们先去爬了太姥山,还穿过了洞穴“一线天”,下山后,我们就前往九鲤溪。旅行大巴上,我和肉肉妹妹边玩边吃东西,不知不觉就来到了目的地——九鲤溪。

这是我第一次漂流呢!我们先买好了水枪,然后就排队坐上了竹筏。竹筏很快就动了起来,我兴奋极了。那里的水很清澈,凉凉的,很舒服。紧接着,我们开始了水枪大战,我和肉肉妹妹一起攻击另一竹筏上的佳沐哥哥。我们玩得不亦乐乎,可周围的大人却都遭殃了,一个个浑身上下被我们喷得湿漉漉的。可漂流结束后,我们也没分出个胜负。

报纸大战蟑螂

慈溪市第三实验小学508班小记者 吕扬轩(证号1530663)

昨天晚上太热了,但是家里开着空调还是很舒服。

当我们打算关灯睡觉时,妈妈突然惊叫起来。顺着妈妈指的方向一看,我猛地从床上蹦起来,天哪,有一只蟑螂竟爬到床上来享受清凉了。妈妈大喊:“快,快拿报纸!”爸爸赶紧跑到客厅找报纸。

我看到那只蟑螂一动不动地注视着空调,完全没有发现即将到来的危险。这时爸爸找到了厚厚的一沓报纸,妈妈接过后就向蟑螂扑打过去。蟑螂受了惊吓,快速逃窜。可是它犯了一个致命错误,虽然它速度很快,但跑一段路就停下来,这可给妈妈提供了机会。

妈妈瞅准时机,往前一扑,用报纸紧紧地捏住了蟑螂,让爸爸扔掉。爸爸向来是个小心谨慎的人,他不放心,把报纸放到地上踩了两下,确信“小强”死了后,才扔到垃圾桶里。 指导老师 陆海霞

童眼看世界

奶奶的菜园

钟公庙街道金家漕小学303班小记者 朱彤(证号150875)

一放寒暑假,我就可以回到家乡,看看奶奶的菜园。

奶奶的菜园就在屋后,推开屋门就能看到绿油油的菜地,菜地不大,一年四季都种满了各种各样的蔬菜。

奶奶的菜园很特别。十几排菜地弯弯曲曲,像一条条蛇在地上爬行。土地也不平整,南高北低,像一个向下延伸的小山坡。

暑假,我又回到了家乡。菜园满是蔬菜,辣椒像红灯笼,茄子像苗条的紫衣少女,南瓜鼓着圆滚滚的身体样子十分可爱……我正想冲进去摘个西红柿尝尝鲜,奶奶一把拉住了我,说:“彤彤,下着雨呢!”看着发了狂似的大雨,我不禁皱起了眉头。

一连下了好几天大雨,奶奶家却热闹了起来。好多我不认识的邻居,都向奶奶要些蔬菜。一篮、一筐的蔬菜被送走了,奶奶忙碌的脸上,却像刚采下的西红柿通红、灿烂…… 指导老师 孙烨

我和草原有个约会

邱隘实验小学502班小记者 姜言(证号1504870)

到内蒙古的第二天,一大早我们便乘车赶往呼伦贝尔大草原。车子穿行在绿波千里、一望无垠的大草原,就像是开在一块天官织就的绿色巨毯上。忽然,听到一阵噼里啪啦声,豆大的雨点散落下来,抬头一看,天上一大片乌云飞快地扑压过来。导游告诉我们,草原的天气是猴子的脸,说变就变。果真如此,还没等我们反应过来,前方已经阳光明媚,热气逼人了,仿佛一下子进入了另外一个大草原。

“快看,那儿有羊群!”有人大喊,司机师傅停下车来。我们迫不及待地下了车,顾不上拍照就去追赶羊群。慢慢地羊群越来越远,眼看着马上能赶上了,这时最边上的羊儿们已经警觉到我们的靠近,开始跑起来。接着越来越多的羊往前面跑,跟在羊群后面的牧羊人有点生气了,叫我们不要再追赶了,已经惊吓到他的羊群了。无奈之下,我们只好懊恼地回来了。

接下来我们到了巴尔虎蒙古部落,在那里品尝了正宗的烤全羊,观看了蒙古族的歌舞,又去祭拜敖包,我们还在马场骑马兜风,这幸福的一天在欢声笑语中结束了。 指导老师 李聪波

“梦想演讲家” 今明两天现场报名

本报讯 为期两天的“甬动狮城·梦想演讲家”国际演讲比赛现场报名于9月5日18:30在和丰创意广场正式启动。大赛网上报名活动推出不到10天,已经收到了近百名学生的报名申请资料。

由本报和宁波书城、新加坡志成学院、牛诺学堂以及格林大道教育平台联合举办的大赛不但吸引了宁波市区的学生参与,更受到了奉化、余姚、象山、慈溪、舟山等地小朋友的青睐。

由于参赛选手不仅限于中国,新加坡也同步报名并设置比赛场地,给来自新加坡、印度、马来西亚、泰国等国家和地区的选手提供了参赛可能性。据悉,新加坡专场的报名流程和赛前演练已经处在紧锣密鼓的准备过程之中。

本次国际少儿演讲大赛鼓励选手使用双语演讲,营造气氛浓烈的英语演说氛围,鼓励中国参赛选手打破“说”英语的心理障碍。大赛特邀在教育、主持和演讲领域造诣颇深的人士担当顾问、评委和导师。

中国华东区方面的比赛主场地设置在宁波,报名并未设置过多的门槛和要求,格林大道文化发展有限公司总经理沈可儿表示:“我们希望给更多有梦想的孩子提供一个展示舞台,参与海选和培训不仅免费而且流程简单。”

有意向的小朋友可以和父母一起于9月5日、6日去和丰创意广场了解详细的活动安排,此次活动的更多信息详见宁波晚报小记者官方微信。

周丽珍

我的好朋友

外婆家的狼狗

岷山中学302班小记者 林雨涵(证号1509240)

外婆家的大狼狗有一对尖尖的大耳朵,仿佛能听到千万里之外的声音。它有一双炯炯有神的大眼睛,眼光总是那么冷漠,那么坚定。眼睛下面有一个黑球般的大鼻子高高立在那,一张时而张开时而紧闭的大嘴巴里有着了一口锋利的牙齿,它初次见到我,用冷漠的眼神打量着我,还用狗特有的语言把我赶走,我只有吓得落荒而逃。为了讨好这只狗,和它混熟,我只好每次都拿来好吃的东西丢给它吃,前几次它还拒绝我给它的食物,可是最终抵挡不住食物的诱惑,渐渐地对我亲热了起来。每次我走到它跟前,它就会对我摇摇尾巴,好像在说:“小主人,我饿了,给我点吃的吧!我总会心甘情愿地跑到厨房去寻找食物给它。当它吃完这些食物就会亲热地对我摇摇尾巴,顺便送上几句“汪汪”属于它的语言。

我的巴雷特

金家漕小学401班小记者 李健辉(证号1505886)

巴雷特是一把枪的名字,又叫M-911。

这把巴雷特枪是我今年生日,一个朋友送给我的生日礼物。因为它仿真程度很高,所以我非常喜欢它。

最神奇的是,这把仿真枪的中间有一个三角支撑架、一个红外线瞄准器和弹夹,还有扳机,居然可以上膛装子弹!那个三角架中间夹着一个小弹簧,我们叫它大力神,因为它是它撑起了整个巴雷特。那个红外线瞄准器,只要红外线对着什么地方子弹就会打在那里,大大提高了射击的准确度。

自从有了这把巴雷特,我就多了一个朋友,它可以帮我分担烦恼,每当我不开心的时候,我总会和巴雷特在一起,在“打枪”的过程中,重新找到快乐!

可爱的小黄

奉化市居敬小学小记者 俞驰晔(证号1521189)

一身焦黄的茸毛,四条可爱的短腿,三角形的尖尖耳朵,它,就是我家的小黄。

小黄可温顺了。我遇到一个朋友,不管它认不认识,都会舔那个人一下,好像在问好。

它可大胆了。遇到什么新奇的事都愿意去尝试。比如,它面对一块肉骨头,先伸出舌头尝一尝,觉得没什么危险了,就一口把它吞了进去。再比如,它尝试翻跟头。经过一次次失败,一次次摔倒,它还是不断地站起来。终于成功地在半空中来了个360°大回旋!

小黄可会耍花样了。每次,只要听到我在按门铃,它都会躲在门背后,我进来时,它突然扑出来,吓我一大跳。 指导老师 虞亚飞